
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDnqÀRIA DA QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA, EM

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se, no Plenário
Otáyio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença
Adeli Sell, Bernardino Vendruscolo, Cassio Trogildo, Eng' Comassettó, Fernanda
Melchionna, João Borco Vaz, João Cardos Nedel, Kevin Krieger, Maurõ Pinheiro, Márcio
Bins Ely, Paulo. Brum, Prof. Alex Fraga e Sofra Cavedon. Constatada a existência'de
quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registrarám
presença Ai.rto Ferronato, Delegado Cleiton, Dinho do Grêmio, Dr. Goulart, Dr. Thiago,
Elizandro Sabino, Guilherme Sócias Villela, Idenir Cecchim, José Frestas, Jussara Cony,
Lourdes Sprenger, Luciano Marcantõnio, Marmelo Sgarbossa, Mano Manfro, Mauro Zacher,
Mendes Ribeiro., Pauzinho Motorista, Reginaldo Pujol, Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha
Negra, Valter Nagelstein e Waldir Canal. A MESA, foram encaminhados os Proletos de Lei
do Legislativo D's 265 e 268/16 (Processos n" 2600 e 2624/16; respectivamente), de autoria
de Jogo Carlos Nedel. Também, foi apregoado o Oílício n' 1000/16, do Prefeito,
encaminhando o Projeto de Lei Complementar do Executivo n' 010/16 (Processo n'
2708/16). A seguir, foi aprovado Requerimento verbal formulado por .Cassio Trogildo,
solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente Sessão. Em PAUTA, Discussão
Preliminar, estiveram, em 2' Sessão, os Projetos de Lei do Legislativo B's 244, 247, 252,
269 e 270/16; estes dois discutidos por Sofra Cavedon, e o Prometo de Resolução n' 062/16.
Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Adeli Self, Jogo Carlos Nedel, Idenir
Cecchim, Mauro Pinheiro, SoHia Cavedon, Mauro Zacher, Reginaldo Pujol e Fernanda
Melchionna. Na ocasião, foi apregoada a Emenda n' 02, assinada por Bernardino
Vendruscolo, ao Prometo de Lei do Legislativo n' 141/15 (Processo n' 1520/15).. Após, foi
apregoado o Prometo de Lei do Legislativo'h' 050/16 (Processo n' 0614/16), de autoria de
Jussara Cony.. A seguir, foi apregoada a Emenda n' 01, assinada por Mauro Zacher, ao
Projeto de Lei do. Legislativo n' 136/14 (Processo n' 1399/14) e foi aprovado Requerimento
de autoria de Mauró Zacher, solicitando dispensa de envio dessa Emenda à apreciação de
Comissões Permanentes. Também, foram apregoadas a Subemenda n' 01 à Emenda n' 01 e
a Emenda n' 02, assinadas por Eng' Comassetto e Soíla Cavedon, apostas ao Projeto de Lei
do Legislativo n' 247/15.(Processo n' 2635/1 5). Após, por solicitação de Reginaldo Pujol,
Delegado Cleiton e João Carlos Nedel, foi realizado um minuto de silêncio em homenagem
póstuma a Joecy Vieira de Castro, Jogo Peneira e llse ,Mana .Dresh da Silveira,
respectivamente. Em'.TEMPO DE PRESIDENTE, pronunciou-se Cassio TrogildQ. Às
quinze horas e vinte e dois minutos, constatada a existência de quórum, foi iniciada a
ORDEM DO DIA. Em Votação, foi apreciado o Projeto de Lei do Legislativo n''232/14
(Processo n' 2510/14). Foi votada destacadamente e aprovada a Emenda n' 06 aposta ao
Projeto de Lei do Legislativo n' 232/14, por treze votos SIM e doze votos NÃO, após ser
encaminhada à votação por Jussara Cony, Soíia Cavedon, Airto Ferronato e Reginaldo
Pujol, em votação nominal solicitada por Cassio Trogildo, tendo votado Sim Bernardino
Vendruscol(i, Cassio Trogildo, Dr. Goulart, Dr.- Thiago, Elizandro Sabino, Guilherme
Socias Villela, José Frestas, Jogo Bosco Vaz, João Carlos Nedel. Luciano Marcantõríio.
Paulo Brum, Reginaldo Pujol e Waldir. Canal e votado Não Airto Ferronato; Delegado
Cleiton, Eng' Comassetto, Fernanda Melchionna, Jussara Cony, Lourdes Sprenger, Marmelo
Sgarbossa, Márcio Bens Ely, Paulinho Motorista,Prof. Alex Fraga, Solta Cavedon e Tarciso
Flecha Negra. Na oportunidade, Cassio Trogildo, presidindo os. trabalhos, votou para
desempatar a votação da Emenda n' 06 aposta ao.Projeto de Lei do Legislativo n' 232/14.
Também, 'foram declaradas prejudicadas-as Emendas B's 08 e 12 e parcialmente
prqudicadas as Emendas B's 15, 16 e 1 8 apostas ao Projeto de Lei do Legislativo n' 232/14
em face da aprovação da Emenda n' 06. Foi votada destacadainente e aprovada.a Emend:
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07 aposta ao Projeto de Lei do Legislativo n' 232/14, por vinte e cinco votos SIM, em
votação nominal solicitada por Cassio Trogildo, tendo votado Adel+ Sell, Airto Ferronato,
Delegado Cleiton, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabinos Eng' Comassetto, Fernanda
Melchionna, Guilherme Socias Villela, José Freitas, Jogo Basco Vaz, João Carlos Nedel,
JÜssara Cony, Luciano Marcantânio, Marmelo Sgarbossa, Mouro Zacher, Márcio Bens Ely,
Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Regidaldo Pujol, Sofra Cavedon,
Tarciso Flecha Negra,. Valter Nagelstein e Waldir Canal. Foi votada destacadamente e
rejeitada a Subemenda n' 01 à Emenda n' 07 aposta ao Projeto de.Lei do Legislativo n'
232/14, por.dez votos SIM, quatorze votos NÃO e umá ABSTENÇÃO, após ser
encaminhada à votação por Jussara Cony, Dr. Thiago, Marmelo Sgarbossa e Fernanda
Melchionna, em votação nominal solicitada por Cassio Trogildo, tendo votado Sim Adeli
Sell, Airto Ferronato, Delegado Cleiton, Eng' Comassetto, Fernanda Melchionna, Jussara
Cony, Marmelo Sgarbossa, Pauzinho Motorista, Prof.* Alex Fraga e Sofra Cavedon, votado
Não Bernardino Vendruscolo, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, Guilherme Socias
Villela, José Frestas, Jogo Borco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Luciano Marcantõnio, Mano
Manfro, Mouro Pinheiro, Mauro Zacher, Paulo Brum e Reginaldo Pujol e optado pela
Abstenção Idenir Cecchim. Foi votada destacadamente e rejeitada a Emenda n' 09 aposta ao
Prometo de Lei do Legislativo n' 232/14, por doze votos SIM e quinze votos NAO, após ser
encaminhada .à votação por Dr. Thiago e Jussara Cony, em votação nominal solicitada por
Cassio Trogildo, tendo votado Sim. Bernardino Vendruscolo, Dr. Goulart, Dr. Thiago,
Elizandro Sabino, Guilherme Socias Villela, Jõão Carlos Nedel, Luciano Marcantânio,
h4ario Manfro, Mauro Pinheiro, Paulo Brum, Reginaldo Pujol e Waldir Canal e votado Não
..\deli Sell, Airto Ferronato, Delegado Cleiton, Eng' Comassetto, Fernanda Melchionna,
Idenir Cecchim, José Frestas, Jogo Bosco Vaz, Jussara Cony, Marmelo ,Sgarbossa, Mauro
Zacher,. Márcio Bens Ely, Prof. Alex Fraga, SoHia Cavedon e Tarciso Flecha Negra. Foi
votada destacadamente e rejeitada a Emenda n' 1 1 aposta ao Projeto de Lei do Legislativo
n'. 232/14, por onze votos SIM e dezesseis votos NÃO, após ser encaminhada à votação por
Dr. Thiago, Jussara Cony e Adeli Self, em votação nominal solicitada por Cassio Trogildo,
tendo votado Sim Bernardino. Vendruscolo, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino,,
Guilherme Socias Villela, Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Mano Manfro, Mauro
Pinheiro, Reginaldo Pujol e Waldir Canal e votado Não Adeli Sell, Airto Ferronato;
Delegado Cleiton, Eng' Comassetto, Fernanda Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas,
Jussara Cony, Marmelo Sgarbossa, Márcio Bins Ely, Mauro Zacher, Paulinho Motorista,
Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Sofra Cavedon, e Tarciso . Flecha Negra. Na oportunidade,
foram apregoados Requerimentos de autoria de Dr. Thiago e Jussara Cony, solicitando
renovação de votação das Emendas B's 09 e 06, respectivamente, apostas ao Projeto de.Lei
do Legislativo n' 232/14. Foi votada dêstacadamente e aprovada a Emenda n' 13 aposta ao
Projeto de Lei do Legislativo n' 232/14, por vinte e quatro votos SIM, após ser
encaminhada à votação por Jussara Cony e Dr. Thiago, em votação nominal solicitada por
Jussara Cony, tendo votado Adeli Sell, Bernardino Vendruscolo, Delegado Cleiton, Dr.
Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, Eng' Comassetto, Fernanda Melchionna, Guilherme
Socias Villela, Idenir Cecchim, Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Jussara Cony, Luciano
Marcantânio, Marcelo Sgarbossa, .Márcio Bens ElyJ Mauro Zacher, Paulinho Motorista,
Paulo Brum, Reginaldo Pool, SoHla Cavedon; Tarciso Flecha Negra, Valter Nagelstein e
Waldir Canal. Foram cotadas destacadamente e aprovadas as Emendas n" 14 e 15 apostas
ao Prometo de Lei do.Legislativo n' 232/14. Esteve em votação a Emenda n' 16 aposta ao
Prometo de Lei do,Legislativo n' 232/14, a qual, após ser encaminhada à votação bor
Fernanda Melchionna e Jussara Cony, teve a sua votação suspensa em face da inexistência
de quórum deliberativo. Durante a Sessão, Airto Ferronato, Dr. Thiago, Jussara Cony,
Reginaldo Pujol, Márcio Bens Ely e Valter Nagelstein manifestaram-se acerca de assuntos
diversos. Às dezassete horas e trinta minutos-, constatada a inexistência de' quórum,
verinlcação solicitada por Dr., Thiago, o Presidente declarou encerrados os trab:iKh-
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convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária. Os .trabalhos foram presididos
por Cassio Trogildcl e Paulo Brum e secretariados por Paulo Brum. Do que foi lavrada a
presente Ata, que, após dista.lbliílãz@3 aprovada, será assinada pelo I' Secretário e pelo
Presidente.
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